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Повідомлення для респондентів 

про результати анкетного опитування респондентів

щодо організації державних статистичних спостережень 

зі статистики цін виробників
1. Стислий опис результатів проведення анкетного опитування
Анкетне опитування респондентів управлінням збирання даних статистики цін Головного управління статистики у Дніпропетровській області (ГУС) було проведено у жовтні–листопаді 2015 року з метою вивчення думки респондентів щодо організації державних статистичних спостережень зі статистики цін виробників.
Відомості щодо складу респондентів, які виявили бажання взяти участь у проведенні анкетного опитування, за відповідними ознаками наведені нижче:

за статтю: чоловіки – 17%, жінки – 83%;
за віком: від 18 до 29 років – 33%, від 30 до 54 років – 50%, 55 років і старше – 17%;
за освітою: середня спеціальна – 13%, вища – 87%;
за видом занять: бухгалтер, економіст – 73%, менеджер – 17%, інше (начальник відділу зі збуту, фінансові директори) – 10%.
У ході анкетного опитування було одержано 30 заповнених респондентами анкет,                з них 26 (87%) – у паперовому вигляді, 4 (13%) – в електронному.

Анкета вміщувала запитання щодо способу повідомлення про необхідність надання статистичної звітності, отримання бланків форм державних статистичних спостережень, методу подання статистичної звітності, рівня забезпечення працівниками ГУС корисною для заповнення звіту інформацією. Запропоновано визначити заходи, які є найбільш ефективними для покращення організації державного статистичного спостереження за змінами цін виробників.
Основні висновки за результатами анкетного опитування респондентів щодо організації державних статистичних спостережень зі статистики цін виробників (за напрямами, що вивчались):
Серед опитаних переважна частка (73%) – бухгалтери, економісти, 17% – менеджери, 10% – іншого виду занять (начальник відділу зі збуту, фінансові директори). Більшість з тих, що відповіли на питання анкети (83%) – жіночої статі, половина – у віці 30–54 роки, 87% – мають вищу освіту.
За підсумками опитування, інформацію щодо необхідності надання статистичної звітності половина респондентів отримує електронною поштою, 23% – поштою, 17% –                   з веб-сайту, кожен третій – під час особистого відвідування. При цьому всі вважають обсяг інформації, корисної для заповнення звіту, який доводиться працівниками Головного управління статистики, достатнім.

Майже однакова кількість респондентів (43% та 37%) отримують звітно-статистичну документацію з веб-сайту та за допомогою електронної пошти, по 10% – особисто та поштою.

43% опитаних звітують через операторів електронної звітності, 40% – особисто чи кур’єром, 17% – надсилають звіти поштою.

Найбільш ефективними заходами для покращення організації державного статистичного спостереження за змінами цін виробників 39% респондентів вважають підготовку інструктивних та методологічних листів щодо складання форм звітності, 24% – наповнення веб-сайту ГУС корисною для респондента інформацією, 20% – проведення семінарів, нарад тощо з респондентами, 10% – надання консультативної допомоги при складанні звітів з виходом на підприємство, 7% – проведення анкетних опитувань респондентів.

2. Заходи, які передбачається здійснювати на підставі отриманих результатів анкетного опитування для поліпшення організації державних статистичних спостережень зі статистики цін виробників
Забезпечити поліпшення організації державних статистичних спостережень зі статистики цін виробників шляхом надання консультативної допомоги при складанні звітів з виходом на підприємство.
3. Пропозиції та зауваження респондентів, які не можуть бути враховані, з обґрунтуванням їх відхилення

Відсутні.
4. Пропозиції та зауваження респондентів, які потребують додаткового опрацювання.

Відсутні.

Щиро дякуємо всім респондентам, які взяли участь у цьому анкетному опитуванні!

